

“瓜地马拉宣教”事工汇报

2025-11-26

郭忠/徐杰

我们从 2025 年 4 月 23 日到 7 月 22 日在“瓜地马拉华人宣道会”（简称“瓜宣”）服侍三个月，下面我们分几个方面，报告一下我们的服侍情况：

事工的内容有：主日证道、带领主日学小组、国语同工培训、参加执事会、和教会牧师/核心同工分享讨论、外出探访等。我们主要的服侍是说国语的群体。

“瓜宣”当时的状况：华人有 10 多位说粤语的长者（平均年龄 65 岁）和 1-2 位说国语的会众，另外有 10 多位说西班牙语的会众，1 位牧师说西语（不懂中文），教会在华人会众中除了主日敬拜，基本没有其他活动。

通过服侍时间的后，发现原来预定传福音的设想在当时的情况下无法实行，原因是缺乏国语的同工，当我们离开后，新信主的会众将没有办法被牧养。在和“瓜宣”的牧者、核心同工有了充分的沟通和分享后，决定在目前的情况下，应该先开始在教会外需寻找一些基督徒，建立一支国语的同工队伍，装备他们，然后再传福音。我们使用的策略是：1) 利用主日证道的机会，让会众有使命感，提醒他们不能只做一个“礼拜天基督徒”；2) 开展门徒培训，先装备我们同工，从属灵的角度，提高他们对传福音的认识，再具体传授传福音应有的方法。3) 待同工的装备一段时间后，带领当地同工一起传福音的外展活动。于是，我们找到了教会外的 2 位弟兄和教会内的 2-3 位姊妹，成立了国语的传福音同工队伍，于 5 月 5 号开始了第一次聚会，固定在每周三实体聚会，直至我们离开。离开以后到目前为止，当地仍然有实体聚会，我们通过 zoom 和他们一起聚会，开展门徒培训，预计到今年 12 月底结束第一阶段的培训。在后来的培训中，神将另外一位姊妹带到了我们当中。

我们计划明年初再次前往瓜地马拉 5-6 个月，在完成门徒训练后，大概在春节过后，开始小组布道的福音外展 4-5 周。结束以后，将和“瓜宣”的同工一起牧养新信主的人。下半年我们离开后，有可能还要在网上继续带领。另外，在这今年的外出探访中，我们除了接触到当地的国语商人以外，惊奇地发现瓜城有一群不为人知的非法移民（偷渡者）存在，这个群体连当地 20-30 年的同工也没有注意到。这是也我们明年将要工作的一部分。



主日证道



门徒培训



主日学